

झाबर खर्चा ने पाली जिले के हालात व कार्यों की समीक्षा की

पाली, (नि.सं.)। स्वायत्त शासन विभाग के मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री झाबर सिंह खर्चा शुक्रवार को जिला परिषद सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। बैठक में उन्होंने जिले के प्रमुख विभागों के अधिकारियों को बैठक ली। बैठक के बाद प्रभारी मंत्री ने जनसुनवाई कर लोगों की समस्याएं सुनी तथा संबंधित अधिकारियों को निर्धारित समयवधि में निस्तारण के बारे में निर्देश दिए।

बैठक में प्रभारी मंत्री ने कहा कि अधिकारी फोल्ड में रहकर स्वयं के विभाग से संबंधित योजनाओं व कार्यों की लगातार मॉनिटर करें एवं आमजन की शिकायतों का त्वरित रूप से निस्तारण करें। उन्होंने कहा कि पाली जिला हर क्षेत्र में अव्यवस्था है तथा प्रदेश में पाली जिले की अलग ही पहचान है।

उन्होंने मौसमी बीमारियों की रोकथाम के लिए चिकित्सा विभाग को सजा एवं सतर्क रहकर कार्य करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि शुद्ध आहार मिलावट पर वार अभियान में तेजी लाने के निर्देश दिए। बैठक में जिला कलेक्टर एलएन मंत्री ने प्रभारी मंत्री को जिले की वर्तमान स्थिति के बारे में अवगत कराया। उन्होंने जिला परिषद एसडीओ नंदकिशोर राजौरा से मनरेगा व ग्रामीण क्षेत्रों के कार्यों के बारे में फोडबैक लिया। उन्होंने आगामी पौधारोपण अभियान के लक्ष्यों की जानकारी ली एवं अभियान की सफल क्रियाचरित के निर्देश दिए।

यूआईटी सचिव डॉ. पूजा सक्सेना ने यूआईटी के प्रगति के बारे में अवगत कराया। बैठक में सीएमएचओ डॉ. विकास मारवाल ने जिले में चिकित्सा व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी दी तथा मौसमी बीमारियों की रोकथाम के लिए की गई व्यवस्थाओं की जानकारी दी। उन्होंने पेयजल विभाग के अधिकारियों से जिले के पेयजल आपूर्ति एवं मांग के बारे में फोडबैक लिया।

उन्होंने कहा कि जिले के शहर सहित ग्रामीण क्षेत्रों में भी निरंतर अंतराल में आपूर्ति हो। प्रभारी मंत्री ने पीडब्ल्यूडी से जिले में सड़कों की स्थिति की जानकारी ली। उन्होंने निर्देश दिए कि बारिश के मौसम में दुर्घटना से बचाव के लिए खड्डों को पंचवक्र कर रिपेयर करें। उन्होंने खनन विभाग के



स्वायत्त शासन विभाग के मंत्री एवं पाली जिले के प्रभारी मंत्री झाबर सिंह खर्चा ने राजकीय बांगड़ अस्पताल में भर्ती मरीज से कुशलक्षेम व व्यवस्थाएं पूछीं। फोटो-राष्ट्रदूत

अधिकारियों को अवैध खनन एवं परिवहन को रोकने के निर्देश दिए। शिक्षा विभाग की समीक्षा करते हुए अधिकारियों से कहा कि जिले में सभी विद्यालयों में प्रवेशोत्सव को सफल बनाने के निर्देश दिए।

रघुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक ने जिले में पशुओं के लिए आवश्यक दवाइयां, डॉक्टर, स्टाफ इत्यादि की जानकारी लेते हुए कहा कि जिले की गौशालाओं में चारे, पानी की उपलब्धता पर्याप्त रखे।

इसी प्रकार राजस्व विभाग के अधिकारियों को बैठक लेकर जिले में राजस्व की स्थिति की जानकारी ली एवं कहा कि राजस्व से जुड़े लंबित विभिन्न प्रकरणों का जल्द से जल्द निस्तारण करें। इसके अतिरिक्त उन्होंने श्रम, रिको, कृषि, वन, पुलिस सहित समस्त विभागों के कार्यों की समीक्षा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

उन्होंने अधिकारियों को निर्देशित किया कि सभी अधिकारी फोल्ड में रहकर स्वयं के विभाग से संबंधित योजनाओं व कार्यों की लगातार मॉनिटर करें एवं आमजन की शिकायतों का त्वरित रूप से निस्तारण करें।

बैठक में विधायक केसराम, सभागीय आयुक्त डॉ. प्रतिभासिंह, जिला कलेक्टर एलएन मंत्री, एसपी

चूनाराम जाट, एडीएम (सीलिंग) भवानीसिंह पंवार, यूआईटी सचिव डॉ. पूजा सक्सेना, सीएमएचओ डॉ. विकास मारवाल, मेडिकल कॉलेज की प्रिंसिपल डॉ. अरुणा सोलंकी, बांगड़ अस्पताल के अधीक्षक डॉ. पीसी व्यास, सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

जनसुनवाई कर सुनी समस्याएं

बैठक के पश्चात प्रभारी मंत्री ने जिला परिषद सभागार में जनसुनवाई के दौरान लोगों की समस्याओं को सुना तथा संबंधित विभाग के अधिकारियों को समस्या के निराकरण के निर्देश दिए। इस मौके पर रघुपालन मंत्री जोराराम कुमावत भी उपस्थित रहे।

अस्पताल में सफाई व्यवस्था सुधारने के लिए निर्देश

प्रभारी मंत्री झाबर सिंह खर्चा ने पाली में राजकीय बांगड़ अस्पताल का निरीक्षण किया।

अस्पताल पहुंचे मंत्री ने ट्रोमा वार्ड पहुंचे तथा वहां पर भर्ती मरीज भावना

से कुशलक्षेम पूछी तथा उनसे वहां पर भर्ती मरीजों से मिल कर अस्पताल में दी जा रही सुविधाओं के बारे में जानकारी ली।

वहां से वे सीटी स्कैन कक्ष में पहुंचे वहां पर स्टाफ के बारे में जानकारी ली तथा एक दिन में 35 सीटी स्कैन होने की जानकारी मिलने पर मंत्री ने संतोष जताया।

इस दौरान उन्होंने अस्पताल के विभिन्न वार्डों का निरीक्षण किया तथा वार्डों में मरीजों को मिल रही सुविधाओं के बारे में संतोष जताया। उन्होंने अस्पताल प्रशासन से आगे भी बेहतर सुविधा देने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी चिकित्सकीय प्रबंधन बेहतर रखें एवं मरीज का त्वरित उपचार हो। इसके साथ ही उन्होंने अस्पताल परिसर में साफ सफाई व्यवस्था दुस्तुस्त करने सहित अन्य आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने अस्पताल के अधीक्षक डॉ. पीसी व्यास से अस्पताल की चिकित्सा के बारे में स्थिति की जानकारी ली।

इस दौरान जिला कलेक्टर एलएन मंत्री, मेडिकल कॉलेज की प्रिंसिपल डॉ. अरोड़ा, सीएमएचओ डॉ. विकास मारवाल, बांगड़ अस्पताल के अतिरिक्त अधीक्षक डॉ. आरके बिन्नी सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

निष्पक्ष जांच मांगी

जालौर, (कासं)। भाजपा जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव बोरली ने विदेश मंत्री एस. जयशंकर को पत्र लिखकर भीमनाल निवासी सतीश माली की चीन में अपहरण कर हत्या करने के मामले को निष्पक्ष जांच की मांग की।

पत्र में उन्होंने परिवार के प्रति अपनी संवेदना व्यक्त करते हुए बताया कि चीन में अपहरण कर हत्या की घटना सतीश देशवासियों की सुरक्षा का विषय है, जिस पर विचार करना आवश्यक है। उन्होंने विदेश मंत्री एस. जयशंकर से चीन की सरकार से इस मामले की पूर्ण और निष्पक्ष जांच करवाने के आग्रह की मांग के साथ-साथ दोषियों को शीघ्र और कड़ी सजा दिलाने के लिए दबाव बनाने और भविष्य में ऐसे घटनाओं की पुनरावृत्ति रोकने के लिए दोनों देशों के बीच सुरक्षा सहयोग को और मजबूत करने की बात कही। उन्होंने पत्र के माध्यम से सतीश माली के परिवार को हर संभव सहायता, समर्थन और कानूनी और वित्तीय मदद की मांग की।

अचलानंद गिरी महाराज ने पोस्टर जारी किया

जोधपुर, (कासं)। ज्योतिष क्षेत्र की अलग-अलग विधाओं का लाभ जोधपुरवासियों को निःशुल्क रूप से दिलाने के उद्देश्य से जोधपुर के सामाजिक संगठन सत्यमेव जयते सिटिजन सोसायटी और सीता ज्योतिष एवं वास्तु अनुसंधान केंद्र के संयुक्त तत्वावधान में 6 जुलाई को जोधपुर के पांचवती चौराहे स्थित होटल चंद्रा में निःशुल्क ज्योतिष परामर्श कार्यक्रम किया जाएगा। पोस्टर का विधिवत रूप से विमोचन सेनाचर्या आचार्य अचलानंद गिरी महाराज ने किया।

सत्यमेव जयते सिटिजन सोसायटी की अध्यक्ष विमला गट्टानी ने बताया कि ज्योतिष की विभिन्न विधाएं भारतीय पौराणिक संस्कृति का हिस्सा रही है ज्योतिष के प्रति सभी की सकारात्मक भावनाओं को ध्यान में रखते हुए 6 जुलाई को प्रातः 9:00 बजे से दोपहर 2:00 बजे तक निःशुल्क ज्योतिष परामर्श कार्यक्रम सीता ज्योतिष एवं वास्तु अनुसंधान केंद्र के सहयोग से आयोजित किया जाएगा। इसके लिए विधिवत रूप से रामसा पीर जुगल जोड़ी मंदिर में सेनाचर्या अचलानंद गिरी महाराज ने पोस्टर का विमोचन किया। इस अवसर पर सीता ज्योतिष एवं वास्तु अनुसंधान केंद्र के अध्यक्ष पंडित एस के जोशी, सत्यमेव जयते सिटिजन सोसायटी की एडवाइजरी बोर्ड के निदेशक ललित सुराणा, प्रवीण मेह, आयोजन समिति की सदस्य दमयंती गांगुड़, अजित सिंह राठौड़, भूमिज जोशी, निकिता जोशी, संतोष माहेश्वरी, डॉ. भेरू प्रकाश दाधीच, पूजा शर्मा, मोनिका आर करल, खुशी शर्मा सहित कई जने मौजूद रहे।

इस अवसर पर सीता ज्योतिष एवं वास्तु अनुसंधान केंद्र के अध्यक्ष पंडित एस के जोशी, सत्यमेव जयते सिटिजन सोसायटी की एडवाइजरी बोर्ड के निदेशक ललित सुराणा, प्रवीण मेह, आयोजन समिति की सदस्य दमयंती गांगुड़, अजित सिंह राठौड़, भूमिज जोशी, निकिता जोशी, संतोष माहेश्वरी, डॉ. भेरू प्रकाश दाधीच, पूजा शर्मा, मोनिका आर करल, खुशी शर्मा सहित कई जने मौजूद रहे।

डीलसी दरों में अभिवृद्धि पर चर्चा की

जालौर, (कासं)। जिला कलेक्टर सभागार में शुक्रवार को डीएलसी दरों की अभिवृद्धि को लेकर समिति की बैठक सम्पन्न हुई।

खोखरिया फांटा से बनाड़ तक अतिक्रमण हटाए



जोधपुर विकास प्राधिकरण ने खोखरिया फांटा से बनाड़ चौराहा तक अतिक्रमणों को हटाया।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी के निर्देशानुसार सड़क मार्गाधिकरण के अतिक्रमणों सख्त कार्रवाई के क्रम में प्राधिकरण ने शुक्रवार को खोखरिया फांटा से बनाड़ चौराहा तक सड़क मार्गाधिकरण में किए गए अस्थायी अतिक्रमणों को हटाया।

जेडीए दस्ते ने नियमित रूप से अवैध निर्माणों एवं अतिक्रमणों पर भी सख्त कार्यवाही की। राजस्थान उच्च न्यायालय के दिशेनिर्देशों एवं प्राधिकरण

पर्यटन को बढ़ावा देने के सुझावों पर मंथन किया



जैसलमेर में कलेक्टर प्रतापसिंह के निर्देशन में जिला पर्यटन विकास स्थाई समिति की बैठक हुई। फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। जिला कलेक्टर प्रतापसिंह ने कहा कि जैसलमेर पर्यटन की दृष्टि से बहुत बड़ा हब है, पर्यटन व्यवसायी यहां आने वाले हर देशी-विदेशी सैलानी को बेहतर सुविधाएं दें ताकि जिले का पर्यटन व्यवसाय और अधिक बढ़े।

जिला कलेक्टर सिंह ने जिला कलेक्टरी सभाकक्ष में आयोजित जिला पर्यटन विकास स्थाई समिति की बैठक में सम क्षेत्र में चल रहे पर्यटन गतिविधियों के लिए राष्ट्रीय हरित न्याधिकरण के निर्णय के अनुसार कार्यवाही अमल में लाने पर जोर दिया। साथ ही पर्यटन से जुड़ी साहसिक गतिविधियों जैसे क्वाट बाईक, पैरा गार्डिंग, पैरा सैलिंग, पैरा मोटिंग इत्यादि में भी भारत सरकार के पर्यटन मंत्रालय द्वारा जारी मानकीकरण एवं नियमन की आवश्यकता पालना करने के भी निर्देश दिए।

उन्होंने होटल व्यवसायियों एवं खुहड़ी व सम में संचालित हो रहे कैम्पधारकों से भी आ न किया कि वे इन नियमों की पालना करते हुए पर्यटन

गतिविधियों को सम्पादित करें।

जिला कलेक्टर ने सहायक निदेशक पर्यटन को निर्देश दिए कि वे जिले में पर्यटन की दृष्टि से महत्वपूर्ण विकास कार्यों की पहचान कर उसकी कार्ययोजना बना कर पर्यटन विभाग में उच्च स्तर पर बजट के लिए प्रेषित करावें। बैठक के दौरान समिति सदस्यों के साथ पर्यटन विकास को लेकर विविध पहलुओं पर विस्तार से चर्चा की गई एवं उनके सुझावों को भी आमंत्रित किया गया।

इसके साथ ही बैठक में सम क्षेत्र में नए पर्यटन उत्पादों यथा सैण्ड आर्ट पार्क, वेस्ट टू क्रॉफ्ट पार्क इत्यादि के विकास पर सदस्यों के साथ मन्थन किया गया।

उन्होंने सहायक निदेशक को निर्देश दिए कि वे सम-कनोई क्षेत्र में कचरा संठाहण की उचित कार्यवाही करते हुए ठोस कचरा प्रबन्धन की कार्ययोजना बनाए इसके लिये सम वेल्फेयर सोसायटी एवं कैम्पधारक संचालकों का पूरा सहयोग लें। उन्होंने डेजेंट नेशनल पार्क के क्षेत्र

में खुहड़ी के जो धौर अर्भी चिन्हित है उनके लिये उपवन संरक्षक डीएनपी को निर्देश दिए कि वे इनका वन विभाग एवं राजस्व की संयुक्त सर्वेक्षण की कार्यवाही करावें।

उन्होंने बैठक में समिति सदस्यों द्वारा लपकों की रोकथाम के लिए बताई गई समस्या पर कहा कि पुलिस के माध्यम से लपकागिरी पर नकेल कसने के लिए पूरे प्रयास किए जाएंगे। उन्होंने इस कार्य में पर्यटन व्यवसाय से जुड़े प्रतिनिधियों को भी पूरा सहयोग देने पर जोर दिया।

सहायक निदेशक पर्यटन स्वागत केंद्र कृष्णकुमार ने बैठक में एजेण्डेवार विभिन्न बिन्दुओं को विस्तार से रखा। बैठक में उपवन संरक्षक डीएनपी आशीष व्यास, यूआईटी सचिव जितेंद्रसिंह नरका, जिला परिवहन अधिकारी

नितिनकुमार बोहरा, आयुक्त नगरपरिषद लजपालसिंह सोढा, पर्यटन व्यवसाय से जुड़े प्रतिनिधि कैलाश व्यास, गाजीखां, गजेन्द्रसिंह सोढा एवं अन्य प्रतिनिधि उपस्थित थे।

जालौर क्षेत्र की प्रतिभाओं का अभिनंदन कल

जालौर, (कासं)। स्व. फूसाराम महाराज स्मृति सेवा प्रत्यास जालौर की ओर से विधानसभा क्षेत्र जालौर के माध्यमिक शिक्षा बोर्ड 2024 में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों का प्रतिभा सम्मान समारोह 30 जुन को दोपहर 3 बजे आईटीआई के पीछे जालौर स्थित गणेश गार्डन जालौर में आयोजित होगा।

समारोह में मुख्य अतिथि शिक्षा मंत्री मदन दिलावर एवं अध्यक्ष मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग द्वारा 175 प्रतिभाओं को सम्मानित किया जायेगा। कार्यक्रम संयोजक नाथू सोलंकी ने बताया कि समारोह के दौरान जालौर विधानसभा क्षेत्र के राजकीय, निजी एवं केन्द्रीय विद्यालय के माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयों में कला, विज्ञान, वाणिज्य व कृषि संकाय में सत्र 2023-24 में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों का समारोहपूर्वक अभिनंदन कर सम्मानित किया जायेगा। उन्होंने बताया कि राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक व जालौर विधायक जोगेश्वर गर्ग की पहल पर प्रतिभाओं को उत्साहित कर आगे बढ़ाने के उद्देश्य से सम्मान समारोह का आयोजन किया जा रहा है। ताकि ऐसी प्रतिभाएं आगे जाकर अपने परिवार, गांव व जिले का नाम रोशन कर सकें। समारोह को लेकर मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने सभी सम्मानित प्रतिभाओं को पत्र के माध्यम से अभिनंदन एवं आमंत्रण भेजा है। समारोह के लिए विभिन्न कमेटीयों का गठन कर तैयारियों पूर्ण की जा चुकी है।

बिना अनुमति के अवकाश पर रहा पटवारी निलम्बित

बालोतरा, (नि.सं)। जिला कलेक्टर सुशील कुमार यादव ने बिना सक्षम अधिकारी की अनुमति प्राप्त किये अवकाश पर रहने पर कमला पटवारी जानियाना को निलम्बित किया। पटवारी कमला तहसील पचपदरा मुख्यालय से बिना किसी सक्षम अधिकारी से अवकाश स्वीकृति के 15 सितम्बर 2023 से अनुपस्थित है। लंबे समय से अनुपस्थिति की तहसीलदार पचपदरा की रिपोर्ट के आधार पर जिला कलेक्टर सुशील यादव ने राजस्थान सिविल सेवा (वर्गीकरण नियंत्रण एवं अपील) नियम के तहत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए कमला पटवारी जानियाना (स्थानान्तरणाधीन) तहसील पचपदरा का निलम्बित किया। मुख्यालय तहसीलदार कार्यालय भू. अ. समदडी रहेगा।

विद्युत, पेयजल व चिकित्सा व्यवस्था पुख्ता करने के निर्देश

जालौर, (कासं)। जिले के प्रभारी सचिव विश्व मोहन शर्मा की अध्यक्षता में शुक्रवार को कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक सम्पन्न हुई जिसमें उन्होंने गत बैठक में दिए गए निर्देशों की पालना रिपोर्ट देखते हुए विद्युत, पेयजल व चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को आवश्यक प्रबंधन सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

बैठक में उन्होंने वृक्षारोपण महाभियान को लेकर सभी विभागीय अधिकारियों को आवश्यक निर्देश देते हुए कहा कि सभी विभाग निर्धारित लक्ष्यानुसृत वृक्षारोपण कर उनका संरक्षण किया जाना सुनिश्चित करें वही आगामी 8 अगस्त को अमृत वृक्षारोपण अभियान के तहत 'एक पेड़ देश के नाम' थीम के साथ वृक्ष लगाने की शपथ के संबंध में निर्देश दिए।

प्रभारी सचिव ने आगामी बारिश के मौसम को देखते हुए आपदा प्रबंधन संबंधित पूर्व तैयारियों सुनिश्चित करने की बात कही। उन्होंने नर्मदा परियोजना के डीआर, इंआर व एफआर प्रोजेक्ट की प्रगति के संबंध में आवश्यक जानकारी प्राप्त करते हुए कार्य को निर्धारित समयसीमा में पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने जिले में सुरुआत पेयजल व विद्युत आपूर्ति को लेकर विभागीय अधिकारियों को विविध तौर पर निर्देश दिए। उन्होंने इनके संबंध में



जालौर के कलेक्ट्रेट में प्रभारी सचिव विश्व मोहन शर्मा ने अधिकारियों की बैठक ली। फोटो-राष्ट्रदूत

प्राप्त शिकायतों का त्वरित निस्तारण करने, शिकायत रिजस्टर संधारित करने तथा 24 घण्टे निरंतर हेल्प डेस्क संचालित करने की बात कही।

उन्होंने पीएम सूर्यंशर योजना का व्यापक प्रचार-प्रसार कर आमजन को लाभांशित करने की बात कही। प्रभारी सचिव ने चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को संपूर्ण जिले में पीसी व्यास के सैफिलिंग बढ़ाने, मौसमी बीमारियों को देखते हुए एंटी लावा एंक्टिविटी तथा दवाइयों की उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। प्रभारी सचिव ने मानसून पूर्व जिले में स्थित बांधों की पाल के

रखरखाव फाटकों के संचालन के संबंध में जल संसाधन विभाग के अधिकारियों को सुरक्षा प्रबंधन सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। बैठक में जिला परिषद, शिक्षा, पशुपालन, वन, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग, कृषि, उद्यान विभाग सहित विभिन्न विभागों की विस्तार से समीक्षा कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में जिला कलेक्टर पूजा पंथ ने विभिन्न विभागों के प्रगति की संबंध में विस्तार से जानकारी दी।

इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर शिवचरण मीना, जिला परिषद

के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जवाहर चौधरी, उप वन संरक्षक देवेन्द्र सिंह भाटी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामेश्वरलाल मेघवाल, डिस्कॉम के अधीक्षक अभियंता पी.एस.राठौड़, सार्वजनिक निर्माण विभाग के एसई चतुर्भूष खड्गीवाल, जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग के अधीक्षक अभियंता आर.सी.मीना, सीएमएचओ डॉ. रमाशंकर भारती, पीएमओ डॉ. पुनम टांक, मुख्य जिला शिक्षाधिकारी मनोहरलाल मीना, जिला रसद अधिकारी आलोक झेवरार सहित विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे।

मंत्री जोगाराम पटेल ने पंचायत समिति लूणी की साधारण सभा में शिरकत की

जोधपुर, (कासं)। पंचायत समिति लूणी की साधारण सभा की बैठक शुक्रवार को पंचायत समिति सभागार में संसदीय कार्य, विधि एवं न्याय मंत्री जोगाराम पटेल, बिलाड़ा विधायक अर्जुनलाल गर्ग के मुख्य आतिथ्य एवं प्रधान वाटिका राजपुरोहित की अध्यक्षता में संपन्न हुई।

धवा पंचायत समिति की साधारण सभा की बैठक पंचायत समिति प्रांगण में प्रधान गोविंद राम की अध्यक्षता में आयोजित हुई। संसदीय कार्य, विधि एवं न्याय मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार आमजन के कल्याण के लिए संवेदनशीलता एवं प्रतिबद्धता के साथ कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने वंचित वर्गों को आर्थिक संवर्धन प्रदान करते हुए सामाजिक सुरक्षा पंशन योजना की राशि 1000 रूपए से बढ़ाकर 1150 रूपए लाभाधिकारियों के बैंक खातों में जमा कर दी है। पटेल ने कहा कि राज्य सरकार

सचिव डॉ. हरीतिमा के आदेशानुसार जेडीए दस्ते ने दउम्पेद होटल खोखरिया फांटा से बनाड़ चौराहा तक मौका निरीक्षण करते हुए मुख्य सड़क भाग के दोनों तरफ एवं फुटपाथ पर अनाधिकृत एवं अवैध रूप से निर्मित छपरें, साईन बोर्ड, सज्बियों को अस्थायी दुकानें, दुकानों के आगे रखा सामान, चाय स्टेंड, लोहे की फ्रेम, केबिन, तिरपाल, टेला, पत्थर के स्टेंड व चबूतरियां, सिरकियों के छपरें इत्यादि अस्थायी अतिक्रमणों को हटाया गया।

दस्ते ने सड़क मार्गाधिकार को अतिक्रमण मुक्त कर आवागमन के लिए सुचारु किया गया। दस्ते ने दुकानदारों व संचालकों को सख्त हिदायत दी कि अतिक्रमण मुक्त सड़क मार्ग में किसी प्रकार से पुनः अवैध निर्माण अथवा अतिक्रमण नहीं करें, अन्यथा प्राधिकरण की सख्त कार्यवाही अमल में लायी जावेगी। कार्यवाही के दौरान प्रवर्तन अधिकारी प्रवीण गहलोत, प्रवर्तन निरीक्षक अनिल शर्मा मय अतिक्रमण दस्ते मौजूद रहे।

जल जीवन मिशन की समीक्षा के लिए होगी विशेष बैठक

पटेल ने जन स्वास्थ्य एवं

अभियांत्रिकी अधिकारियों को जल जीवन मिशन के कार्यों की प्रगति एवं सुझाव पर क्षेत्र के सभी जनप्रतिनिधियों के साथ धवा एवं लूणी में शीघ्र बैठक बुलाने के लिए निर्देशित किया।

'अधिकारी प्रतिमाह कम से कम 10 निरीक्षण करें'

श्री पटेल ने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि फोल्ड के सभी कार्यात्मक कार्यालय समय में अपने कार्यालय में उपस्थित रहना सुनिश्चित करेंगे। कार्यालय समय पर अन्यत्र जाने पर सूचना बोर्ड पर चर्या करके जायें। इस अवसर पर उन्होंने उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, विकास अधिकारी एवं बीसीएमओ को प्रत्येक माह कम से कम 10 अधिक निरीक्षण करने के निर्देश दिए।

पटेल ने राजस्व विभाग को कटानों रास्तों के अतिक्रमण हटाने एवं जोधपुर विकास प्राधिकरण को विद्यालय,

स्वास्थ्य केंद्र एवं बिजलीघर की भूमि आवंटन संबंधी प्रकरणों पर समुचित कार्यवाही कर शीघ्र भूमि आवंटित करने के निर्देश दिए।

पटेल ने कहा कि ई मित्र संचालकों के विरुद्ध निर्धारित शुल्क से अतिरिक्त राशि लेने, सेवा शुल्क का बोर्ड नहीं होने जैसी शिकायतों पर सख्त कार्यवाही की जाए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि क्षेत्र में ई मित्र कियोस्क का नियमित निरीक्षण करें।

पौधारोपण कर दिया पर्यावरण संरक्षण का संदेश

संसदीय कार्य, विधि एवं न्याय मंत्री पटेल ने धवा पंचायत समिति परिसर में पौधारोपण किया। उन्होंने आहवाण करते हुए कहा मानसून प्रारंभ हो गया पौधारोपण के लिए सबसे अनुकूल समय है, इसलिए सभी लोग वृक्ष लगाकर पर्यावरण संरक्षण में अपना योगदान दें।